



Дворцовый комплекс Палас эль Бади был построен в Марракеше в конце XVI века. Выстроить это великолепие пожелал султан Ахмед эль-Мансур Дхахби, в честь ознаменования победы над португальской армией в 1578 году во время Битвы трех королей. Возведение этого монументального сооружения продолжалась с 1578 по 1603 год. Для строительства применялись самые дорогие материалы. Во дворце было выстроено 360 комнат, которые предназначались для самого султана и придворной знати.

Современный комплекс уже не блещет былым богатством. Здесь можно лицезреть громадную эспланаду, которая окружена садами, большое количество апельсиновых деревьев и руины высоких стен. Все дело в том, что в 1696 году султан Мулей Исмаил захотел выстроить свой собственный дворец и изъял все самое ценное, что имелось в Палас эль-Бади. И тем не менее, о былом величии и красоте говорят оставшиеся элементы, этот дворец часто и охотно посещаем туристами.